



都16

@房价火了

现代快报

热线：96060 E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:蔡玥 美编:江佳瑛 组版:刘峰 2015.10.10 星期六

河西4万盘 全市房价上涨，怪我咯？

编辑部解读

国家统计局数据显示，8月，南京房价环比上涨1.2%，同比上涨1.5%，实现了3月份以来的“六连涨”。同时，8月南京楼市涨幅进一步扩大，超越了一线城市广州。回顾今年楼市的涨价楼盘，开盘突破4万的仁恒江湾天成无疑是其代表性楼盘，其高价热销还在楼市中带起了一波跟涨潮。

现代快报记者 杨畔

仁恒江湾天成率河西房价冲破4万

今年8月8日，位于河西奥体的仁恒江湾天成首次开盘，推出291套大户型产品，销许均价在38956.2元/平米。实际每套房源成交总价在700万—2000万之间，其中206平米与251平米户型房源折后成交均价为35000元/平米，380平米房源折后成交均价则高达41000元/平米。

然而，在今年2月份，对于河西的楼市，人们还在为其房价能否破3万而争论不休。早两年，3万是河西房价一直跨不过的坎儿，多家楼盘虽跃跃欲试但均未成功。今年1月，河西南部的正荣润峯领取的销许价格达29900元/平米，最后成交价也远不及3万/平米。

今年8月份，仁恒江湾天成却瞬间将河西的房价从3万拔高到了4万，这并没有阻挡住买房人的热情。仁恒江湾天成开盘前成功收筹了1376个号，而一个认筹号需要50万元，光是认筹金项目就已经收到近7亿元。当天开盘291套房源，最后销售了230套，揽金24亿元，创下南京楼盘单天销售新纪录。

跟风涨价，多板块天花板房价创新高

仁恒的高价热销，无疑给了周边楼盘

涨价的信心。同在河西的宏图上水云锦和金隅紫京府在此之后均选择了涨价开盘。金隅紫京府的负责人曾表示，仁恒江湾天成的高开提升了整个河西区域的房价期待度，而且区域内售房源确实供不应求，金隅的房价也会顺应市场进行上调。

宏图上水云锦8月底加推的180套房源，整体成交均价在34000元/平米，其中143平米户型预计售价在35000—37000元/平方米。网上房地产数据显示，宏图上一批143平方米的户型，在4月份开盘时销许均价仅在31660元/平方米，四个月之内，房价拔高了4000元/平米。近期，据其项目内部人士透露，10月份宏图上水云锦将推出7号楼王产品，72套143平米的户型房源将向仁恒江湾天成看齐，冲刺4万元/平米。

另外，位于鼓楼滨江板块的中冶盛世滨江，其相关负责人也透露，仁恒涨价热销抬高了公司对项目的价格预期，中冶盛世滨江项目中有部分房源或将尝试冲刺4万元/平米。

其实，今年上半年南京楼市行情出现明显好转，尤其在7、8月份，南京不少楼盘都收回优惠上调房价。江宁九龙湖板块房价突破2万元/平米、江浦板块正荣润峯城最高价格也卖到2万元/平米，城南卡子门板块房价冲刺到2.5万元/平米，不少板块的房价均出现了新高。

专家说

房价已实现六连涨 买房要绕过虚高板块

国家统计局的数据显示，南京8月新建商品住宅价格上涨1.2%，是自今年3月份以来连续6个月的环比上涨，且涨幅也进一步扩大，在全国70个大中城市中跻身第四名。

“在楼市整体回暖的形势下，南京市场表现尤为亮眼，加上政策面宽松，地价高涨，库存良性等一系列利好的支撑，南京房价有望继续上涨。银十也将延续金九的热度，至少在今年还看不到房价下跌的趋势。”南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远分析说。“如果是自住，在当下市场供应量大选择面大的形势下，买房时看好了需尽快下手；而对投资的客户来说，则要选准板块。因为目前南京的板块是不均衡的，有些是虚高，有些则偏低，对于虚高的板块要谨慎对待。”

新景祥业务发展与咨询顾问中心总经理王慧曾表示，楼市调整周期越来越短，今年南京房价会保持逐步上涨的过程，明年房价走势则不会乐观。

6次朋友圈“获批”后终落实 江北首次拿下楼市半壁江山

编辑部解读

2015年7月2日，江北新区正式获批国家级新区。借力国家级新区获批，江北的房价、地价、成交量均发生了翻天覆地的变化。而在今年7月2日之前，有关江北国家级新区获批的传言就多次刷爆过“朋友圈”。

现代快报见习记者 赵雪

最早传言出现在青奥会后

据记者统计，最早关于江北获批国家级新区的消息出现在去年青奥会后，截至正式获批，获批传言至少出现了6次。

2014年10月，《南京江北新区2049战略规划暨2030总体规划》提交南京城乡规划委员会第一次会议审议。有媒体报道称有关设立南京江北新区的请示已上报国务院，江北新区有望在年内获批成为国家级新区。随后该消息在各大媒体和微信朋友圈中广泛流传，这是江北新区首次在“朋友圈”获批。2014年年底，随着此前报道中获批日期的临近，江北新区年内进入“国家队”再次甚嚣尘上。

今年，有关江北国家级新区的传闻最早出现在3月份。有网友在社区论坛中爆出来了一份发改委、环保部的内部资料，名为《关于征求对设立南京江北新区意见的函》。一时间，江北国家级新区获批成为“朋友圈”头条。4月份，某房产网站发消息称，“南京江北国家级新区将在五一获批”，结果上升为第十二个国家级新区的是湖南湘江，消息再次落空。6月中旬，“江北新区

最快20日获批”的消息再度在“朋友圈”流传，后来又没有了“后来”；6月22日，南京房产圈又传出了“江北新区面积缩水、隧道免费”的小道消息，再次让江北国家级新区获批变得更逼真。而江北新区真正获批是在一周后的7月2日。

获批后房价、地价大翻身

“刚需重地”“房价不抗跌”“库存量大”，是江北在南京房产市场上通常的定位。新区获批后，这些现象有了一定改变。

据记者统计，今年7、8两月，江北新房成交10852套，较去年的4025套，同比增长一倍多。而7、8两月，江北板块的新房成交量在全市成交量占比均超过50%。万科璞悦山、招商兰溪谷等纯新盘首开日光，华润国际社区、保利西江月等楼盘更是曾出现过无房可卖的情况。

在成交量大增的同时，江北的涨价盘也陆续出现。记者随机调查了江北在售的16家楼盘后发现，新区获批后有12家楼盘上调了价格，占到调查样本总数的7成以上。在涨幅上，更是有楼盘单价涨幅达到2000元/平米。例如，华润国际社区7月14日

加推折后价为16600元/平米，较之5月份首开单价上涨2000元/平米。

成交量大增和房价上涨也催生了土地热。9月23日，国家级新区获批后江北首次出让土地，江浦拍出了楼面价高达11130元/平米的“地王”，接近该片区在售房价。

9月成交量、到访量已下降

时至今日，江北之热终于逐渐降温。根据南京网上房地产数据显示，9月份江北新房共成交4746套，较之7、8月份都有所减少。比成交数字更为直观的是案场访客数量。江北一家楼盘的置业顾问告诉记者，7、8两月周末案场到访客户都超过100组，最多时可达到200余组。而到了9月，周末的到访客户平均下来只有50组左右。江北该楼盘的置业顾问坦言，买房人已经过了“一时冲动”的时期，看房、选房都更理性了。

“新区获批之前和刚获批时，投资客占了很大一部分比例，他们更看重的是未来的升值空间。过了一两个月的新鲜期之后，很多自住客户也涌入江北，这时，可预见的交通、学区、商业等配套就显得尤为重要。”雅居乐滨江国际一位营销负责人说。

